



Ministério da Educação  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO  
Superintendência de Educação a Distância

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 011, 30 DE SETEMBRO DE 2019**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR ORIENTADOR UAB**  
**- 2019**

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a seguinte retificação do Edital nº 011 de 30 de setembro de 2019.

**5. DAS INSCRIÇÕES**

No item 5.1, onde se lê: "Período de inscrições: 16/10/2019 a 1º/10/2019";

Leia-se:

**5.1, Período de inscrições: 16/10/2019 a 1º/11/2019.**

Reinaldo Centoducatte  
Reitor da UFES